
Нинамедиа: У Србији тек свака десета особа за улазак у НАТО, а две трећине је против било какве сарадње
петак, 23 март 2018 15:45

Подршку чланства Србије у НАТО даје 10 одсто грађана Србије, док је 84 одсто против,
саопштио је данас Институт за европске послове који је заједно са агенцијом Нинамедиа
спровео истраживање јавног мњења о односима Србије и НАТО.

  

  

Истраживање је показало да образованији грађани (ВС и ВСС) више опредељни за
чланство у НАТО.

  

Београђани најмање подржавају чланство - 6,8 одсто, знатно мање од грађана јужне и
источне Србије од којих је 15,6 одсто опредељено за чланство у НАТО.

  

Када су у питању разлози НАТО бомбардовања, највећи број грађана наводи политику
Слободана Милошевића.
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Док две трећине грађана сматра да се НАТО бомбардовање Савезне Републике
Југославије ипак могло избећи, петина има супротан став.

  

Трећина испитаника прихватила би извињење НАТО-а због бомбардовања, док се 62
одсто не слаже са тиме, а млади су склони да у већој мери прихвате извињење од
старијих.

  

Грађани оцењују односе Србије и НАТО просечном довољном оценом – 2,01, при чему
највећи број испитаника даје оцену 1 и то 44,7 одсто, док је оцену 5 дало је најмање
испитаника, свега 3,6 одсто.
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Када се ради о конкретној сарадњи са НАТО и користима од ње, две трећине
испитаника је против било какве сарадње, док је 26 одсто подржава.

  

Порастом степена образовања расте број оних који сматра да треба подржати сарадњу,
показало је истраживање.

  

Истраживање је спроведено у периоду од 16. до 20. марта на репрезентативном узорку
од 1203 испитаника.

  

(ФоНет)
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